



联防联控在行动

宝鸡召开疫情防控新闻发布会——

本土确诊均为轻型和普通型 物资充足完全满足市场之需

本报讯 3月11日下午，市应对新冠肺炎疫情工作领导小组（指挥部）召开新闻发布会，通报了当前疫情防控最新情况。现场，3位发言人分别就当前全市疫情情况、生活物资保供稳价工作、学校疫情防控工作进行通报。记者从新闻发布会上了解到，宝鸡2个重点蔬菜批发市场每天调入蔬菜1100吨左右，各类生活物资货源充足，储备库存到位。请广大市民不必担心，理性合理消费。

本土确诊21例 均为轻型和普通型

3月10日0时至24时，我市新增报告本土新冠肺炎确诊病例8例。自3月7日以来，全市本轮累计报告本土确诊病例21例，目前在医院21例。

本轮疫情发生后，我市迅速开展排查管控，共流调排查100198人，其中密接人员3410人，已全部集中隔离；次密接人员9649人，集中隔离2352人，居家隔离7297人。

疫情发生后，我市第一时间激活应急指挥体系，不分昼夜、争分夺秒斩断疫情传播链，坚决遏制疫情扩散蔓延。由市委书记任总指挥，市政府主要领导、市委副书记任副总指挥，设流调溯源、核酸筛查、隔离转运和生活保障、社区封控管控、医疗救治、信息发布6个工作组，分别由市级领导任组长。



对风险人员应隔尽隔，已启用隔离酒店56个、隔离房间6186间，封控管控102个重点场所、19319人。我市出现阳性检测者后，第一时间对相关区域重点人群开展核酸筛查。在宝鸡高新区、市体育场搭建方舱实验室，调配2台移动检测车，日检测能力可达65万人次。3月10日凌晨，启动主城区第二轮全员核酸检测。截至本次新闻发布会前，全市累计核酸检测230.7万人次。

根据疫情态势，及时调整防控政策，3月9日主城区暂停堂食，减少公交车频次，停发部分线路班

车。3月10日，调整扩大封控区、管控区范围，划定1个高风险地区、2个中风险地区。目前，无危重症病例，均为轻型和普通型病例。

物资货源充足 价格基本稳定

本轮疫情在我市发生以来，市委、市政府高度重视粮油、蔬菜、肉蛋奶等重要民生商品的保供稳价工作，由2名副市长现场调度。在主城区共确定价格监测点35处，确定了84户粮油、蔬菜、肉蛋奶等

重点保供企业。从近几天监测情况来看，各类生活物资货源充足，储备库存到位，市场供应有序。主城区2个重点蔬菜批发市场每天调入量由平常的约700吨增加至1100吨左右。商务部门及时启动政府储备菜工作，调运储备土豆、红萝卜、甘蓝、洋葱等多个品种，共计2100吨，完全可以保证全市应急调控需要。

当前全市蔬菜在田面积20.2万亩，每天可向市场供应800吨左右，预计3月中下旬日供应量可达1000吨以上。目前，全市肉、蛋、奶日产量分别达到110吨、100吨、

400吨左右，畜禽养殖、屠宰、饲料生产运行正常，供应有序。市级商务、交通、公安等部门密切协作，开辟“绿色通道”，促进了蔬菜等商品的快速有序流通。

3月8日至10日，全市市场监管系统共出动执法人员1450人次，检查各类市场主体3237户，查纠案件16起，受理群众投诉举报18起，全市市场价格秩序基本稳定。

学生线上上课 免费提升带宽

从3月8日起，渭滨、金台、陈仓、高新“四城区”中小学校和托幼机构在完成全员核酸检测后，师生离校停课，从3月9日起转为线上教学；其中，除渭滨中学外，21所普通高中高三学生全部在校复课，严格实行封闭管理。全市其他学校目前仍坚持正常教学。

“四城区”中小学、幼儿园实行“停课不停学”，目前基本实现线上教学全覆盖。市教研部门印发专门文件，对线上教学进行精准指导。市教育信息化等部门积极协调电信网络服务商，采取免费提升带宽等方式，加强技术支撑。

对在校封闭学习的高三学生，学校将严格落实门禁制度，全力做好疫情防控和生活保障等工作，确保每一位学生安全有保障、作息有规律、复课有效果、体质有提升，为迎接2022年高考做好充分准备。

另外，3月12日、13日将举行全国教师资格证统考笔试，宝鸡市设考点6个，考生达8828人。广大考生要严格按照疫情防控要求，在做好个人防护的基础上，采取自驾车、网约车等安全交通方式参加考试。

下一步，将按照风险管控等级、错峰错峰复学等要求，在全面落实疫情防控措施的前提下，优先保障“四城区”初三学生返校上课。

本报记者 马庆昆

组织工作助力疫情防控五条措施

为充分鼓励激励全市各级领导班子和领导干部组织带领广大干部积极主动投身疫情防控主战场，组织部门提出如下措施：

1. 组建“五支队伍”。根据疫情防控工作需要，选派政治素质好、基层经验丰富、应急处突能力强的年轻党员干部赴疫情较重社区任党组织“第一书记”，协助社区党组织做好疫情防控和社区治理工作。从未发生疫情县区抽调政治素质高、能吃苦耐劳的优秀年轻党员、组工干部、选调生、入党积极分子志愿者各50人，组建疫情防控服务队，5人一组下沉社区协助防控工作。

2. 用足奖励政策。对疫情防控一线涌现出的各类先进典型，及时

通报表扬，特别优秀的给予物质奖励；用好公务员及时奖励政策，对表现突出的个人和集体，简化审批备案程序，及时给予个人嘉奖或记三等功。

3. 用活激励机制。使用职务与职级并行政策优先考虑冲锋在前、贡献突出的抗疫一线优秀干部。对疫情防控工作特别优秀的年轻干部，直接纳入“优秀年轻干部库”，推荐到重要岗位重点培养锻炼，及时提拔使用。对疫情防控工作中特别优秀的企事业单位领导干部，开辟“绿色通道”，及时调任、转任到公务员、参公事业单位。妥善解决抗疫工作中优秀人员的具体困难和后顾之忧。

4. 用好考核机制。将疫情防控

工作作为第一类专项目标任务纳入2022年度全市目标责任考核，实行正向激励和负面清单制度。对思想重视程度不够、主体责任落实不到位、造成重大负面影响的，年度考核予以降等。对受到表彰的单位，年度考核优秀等次比例提高到政策上限；受到表彰的个人，直接确定为优秀等次，不占单位名额。

5. 用准党内关怀机制。从年度市管党费中划拨15%用于支持基层疫情防控工作。未发生疫情县区要从县管党费中拿出不少于15%的党费作为抗疫特殊经费，慰问奖励疫情防控一线有功党员干部。

中共宝鸡市委组织部
2022年3月10日



宝鸡汽车站： 旅客测温扫码有序进出站

3月11日中午，宝鸡汽车站进站口，身穿防护服的工作人员引导旅客排队、测温、扫码进站。面对当前严峻的疫情防控形势，宝鸡汽车站工作人员严格落实疫情防控要求，引导旅客排队、测温、扫码进站。对外省来宝返宝人员，详细查验48小时内核酸检测报告，对无法提供的旅客进行现场采样，确保大家的安全。（黎楠 郭飞）

（上接第一版）

会议经表决，通过了关于修改地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法的决定。决定自2022年3月12日起施行。《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》根据决定作相应修改，重新公布。

会议经表决，通过了关于十四届全国人大代表名额和选举问题的决定、香港特别行政区选举十四届全国人大代表的办法和澳门特别行政区选举十四届全国人大代表的办法。根据关于十四届全国人大代表名额和选举问题的决定，十四届全国人大代表于2023年1月选出。

会议表决通过了十三届全国人大五次会议关于2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划的决议，决定批准关于2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划草案的报告，批准2022年国民经济和社会发展计划；表决通过了十三届全国人大五次会议关于2021年中央和地方预算执行

情况与2022年中央和地方预算的决议，决定批准关于2021年中央和地方预算执行情况与2022年中央和地方预算草案的报告，批准2022年中央预算。

会议表决通过了十三届全国人大五次会议关于全国人大常委会工作报告的决议。决议指出，会议充分肯定全国人大常委会过去一年的工作，同意报告提出的今后一年的主要任务，决定批准这个报告。

会议经表决，通过了十三届全国人大五次会议关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议，决定批准这两个报告。

随后，栗战书发表讲话。他说，十三届全国人大五次会议已经圆满完成了各项议程。会议审议通过了政府工作报告和其他报告，审议通过了关于修改地方组织法的决定，关于十四届全国人大代表名额和选举问题的决定，香港特别行政区、澳门特别行政区选举十四届全国人大代表的两个办法。会议取得的成果，展现了在全面建设社会主义现代化国家、

推进国家治理体系和治理能力现代化新征程上党和国家事业取得的新的重大成就，进一步激发了全国各族人民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下意气风发、步调一致向前进的坚定决心。

栗战书指出，本届全国人大及其常委会履职以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在党和国家事业大踏步前进的时代背景下，全国人大及其常委会的工作也取得了新的成绩。这从根本上得益于全面贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，在新的奋斗征程上，必须深入学习和认真贯彻这一全新政治制度理论，坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路；得益于坚持党的全面领导这一宪法核心原则，全国人大及其常委会监督宪法的实施，最为根本的就是确保党的指导思想、党的领导地位不动摇，确保党中央集中统一领导和人民当家作主、依法治国得以全面实现；得益于坚持国家一切权力属于人民，要充分发挥人民代表大会制度作为实现全过程人民民主的重要制度载体

作用，保证人民当家作主落实到国家政治生活和社会生活之中；得益于依法正确行使权力、履行职责，既支持“一府一委两院”高效推进各项事业，又确保行政权、监察权、审判权、检察权依法正确行使；得益于着力推进国家治理体系和治理能力现代化，要把人民代表大会制度的特点和优势充分发挥出来，推动人大制度和运行机制更加完善更加定型，有效保证国家沿着社会主义道路前进。

栗战书指出，本届全国人大及其常委会履职以来，各位代表肩负党和人民重托，积极参加会议审议，提出高质量、有分量的议案和建议，从不同角度参与重要法律的制定修改，为党和国家事业发展作出了重要贡献。要保持永不放松、永不懈怠的精神状态，认真履行代表职务，在各自岗位上作出新的更大贡献。

栗战书说，今年是党和国家事业发展进程中十分重要的一年。要深入贯彻落实中央人大工作会议精神，深刻认识人民代表大会制度在国家制度和治理体系中的新使命新任务，坚持党的全面领导，全面实施宪

法，加快完善中国特色社会主义法律体系，依法监督“一府一委两院”工作，发展全过程人民民主，保证人民当家作主，全面提升人大工作质量和水平，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

上午9时42分，栗战书宣布：中华人民共和国第十三届全国人民代表大会第五次会议闭幕。大会在雄壮的国歌声中结束。

在主席台就座的还有：丁薛祥、刘鹤、许其亮、孙春兰、李希、李强、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、尤权、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军、张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格朗朗杰、万钢、何厚铨、卢展工、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙，以及中央军委委员李作成、苗华、张升民等。

中央和国家机关有关部门、解放军有关单位、各人民团体有关负责人列席或旁听了大会。

外国驻华使节旁听了大会。